
PARA EL MOVIMIENTO DE PALETS EN PLANTAS Y PARQUE

DE OBRAS

Gran maniobrabilidad, fácil manejo, robusta estructura metálica... un

buen auxiliar de obra

Mantenimiento nulo

Reducido esfuerzo de tracción y elevación

Estudiada para el transporte de cargas en terrenos irregulares

Eje de dirección sobre cojinetes autolubricados

Ruedas montadas sobre rodamientos estancos

Ancho de horquilla regulable "E"

(De 190 a 590 mm). (Se adapta a todos los modelos de palet)

Elevador hidráulico con bomba incorporada

Giro total sin radio de giro

Ruedas con cámara hinchable

FOR HANDLING PALLETS IN FACTORIES AND WORK SITES

Excellent manoeuvrability, easy handling, robust metal frame… a handy

helper

Maintenance free

Easy to pull and elevate

Designed for the transport of loads over rough ground

Guiding axis on self lubricated bearings

Wheels fitted in water tight bearings

Adjustable "E" hook width
(from 190 to 590 mm) (Adaptable to different pallet models)

Hydraulic elevator with built-in pump

Total turning without rotating radius

Wheels with inflatable tyres

POUR LE MOUVEMENT DE PALETTES EN USINES ET PARCS
DE CHANTIERS

Grande manoeuvrabilité, d'un maniement aisé, structure métallique
robuste … un bon auxiliaire de chantier

Sans maintenance

Effort réduit de traction et de levage

Etudié pour le transport de charges sur terrains irréguliers

Axe de direction sur coussinets autolubrifiés

Roues montées sur roulements étanches

Largeur de fourche réglable "E"
(De 190 à 590 mm). (S'adapte à tous les modèles de palette)

Elévateur hydraulique à pompe incorporée

Rotation complète sans rayon de giration

Roues à chambre gonflable

Esforzándonos constantemente en mejorar nuestros fabricados, nos reservamos los derechos de modificación.

We are always making efforts to improve our products, we reserve the right to make any alteration.

Nous efforçant d'améliorer notre production, nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques indiquées.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MODELO / MODEL / MODÈLE A B

Capacidad de carga / Loading capacity / Capacité de charge

Elevación máxima de carga / Maximum elevation of the load / Levage maximum de la charge

Anchura máxima del palet / Maximum width of the pallet / Largeur maximum de palette

Dimensiones exteriores Ancho / Width / Largeur

Outside dimensions Largo / Length / Longueur

Dimensions ext. Alto / Height / Hauteur

Peso / Weight / Poids

Kg

mm

mm

mm

Kg

1.500

200

1.200

1.650

1.400

    800

170

1.500

200

1.000

1.450

1.400

    800

170

Detalle de las ruedas

direccionales

Detail of directional

wheels

Détail des roues

directionnelles


